

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

鸡肋之战

巴西吃着更有味

巴西 VS 荷兰

北京时间7月13日04:00

据新华社电 决定世界杯三四名的比赛,向来被视为鸡肋之战,可对于刚经历过“米内罗惨案”的东道主巴西队来说,这块鸡肋不仅食之有味,更舍不得随意弃之。

1:7败给德国队之后,大卫·路易斯、古斯塔沃等巴西球员在球场上长跪不起嘴里念念有词,看起来似乎是在忏悔,而与荷兰的季军战无疑是他们在本届世界杯上最后的赎罪机会。一场胜利虽然不能洗刷耻辱,但至少能让“桑巴军团”有一个相对体面的告别,给国人一个交代。在这个需要团结共渡难关的时刻,解禁复出的蒂亚戈·席尔瓦很可能会以队长的身份率队出战,有报道称养伤中的内马尔也会前往比赛现场给队友们打气。

和巴西人强烈的求胜欲望相比,荷兰队从主帅到球员对这场比赛都是一种无所谓的态度,点球不敌阿根廷队后,范加尔直言“三四名决赛没有存在价值”,罗本也从旁附和“季军的比赛没有意义”。因此届时“橙衣军团”应该会派出一套纯替补阵容,让登场时间有限或没上过场的球员感受一下世界杯的气氛。

从球迷的角度看,世界杯季军战意义不大,但场面却往往比决赛踢得更漂亮,进球也更多,过往9届大赛的三四名决赛中均进球数至少有3个。此外巴西跟荷兰的比赛也历来不缺乏进球,11次碰面中只有1次踢成0:0(2011年),双方总计已打入30球之多。尽管两支足球队在之前的比赛中都踢得相对保守,但如今没有了功利的限制,不妨大开大合好好施展一番。

世界杯三四名决赛中还隐藏着一个“季军金靴定律”,在前19届世界杯里有10位金靴奖得主出自第三名,德国队的穆勒就是在上一届比赛的季军战中打入一球“穿上”金靴。不过这个定律在12日(当地时间)的比赛中估计要作废了,巴西这边进4球的内马尔有伤在身,荷兰范佩西和罗本均有3球入账,可一来想上演“帽子戏法”追上榜首的J罗(6球)难度太大,再来两人也未必有心思上场踢球。

非要找看点的话,这场三四名决赛将是范加尔和斯科拉里的“告别战”。范大师在世界杯前就已情定曼联,并早就决定世界杯后不休假直接上任;而“大菲尔”虽没有公开辞职,但作为“米内罗惨案”的头号罪人,他的离开基本是板上钉钉。



内马尔在新闻发布会上落泪。新华社发

内马尔哭诉自己差点瘫痪 祝福巴西队微笑着踢完世界杯

巴西前锋内马尔北京时间昨天哭着表示,自己已经原谅了哥伦比亚后卫祖尼加。后者在四分之一决赛中从背后粗暴犯规,导致内马尔椎骨骨裂,被迫提前告别世界杯。

内马尔当日在国家队训练基地的新闻发布会上露面,他眼里闪着泪光,回顾过去的一周内马尔说:“上周是我人生中最痛苦的阶段。如果他(祖尼加)再往里多撞两厘米,我就得坐轮椅了。所有了解足球的人都知道,像这样的犯规并不正常。”内马尔表示他有能力抵挡撞击,但如果背对对手,他就没办法保护自己。

然而内马尔表示自己已经原谅了祖尼加,不再生他的气。内马尔说:“是的,我原谅他了。我不觉得愤怒、怨恨,我什么感觉都没有了。我愿他一切顺利,祝他幸福,在职业生涯中获得成功。”事后祖尼加给内马尔打过电话,表示不是故意撞伤他的。

内马尔称还没从巴西1:7败给德国的伤痛中恢复过来。巴西惨败后,内马尔公开表态说:“(巴

西队惨败)必定会疼,会疼好久,但是无论如何都会过去的,好的日子会到来的,我们也将尽全力带给巴西人民欢愉,赢回颜面。”

目前内马尔还不能如常行走,半决赛之前,他短暂拜访了位于特雷索波利斯市的国家队训练基地,当时是由担架抬着过去的。

巴西将于北京时间13日凌晨与荷兰争夺季军,内马尔表示会尽力帮助队友,“我们该哭的都哭了,现在就是要尽力赢下比赛。巴西队将像对待决赛一样对待这场比赛,微笑着踢完世界杯”。

另据巴塞罗那当地媒体《体育世界报》昨天透露,由于内马尔是在世界杯的比赛中受伤的,从8月2日起,国际足联将替俱乐部给内马尔发工资,直到巴西人伤势痊愈。

根据国际足联为保护俱乐部利益而制定的相关条款,在球员因为国际比赛受伤超过28天后,国际足联就有义务负担球员在俱乐部的部分薪水。据计算,国际足联将承担的费用约为238000欧元。

本报综合报道

有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销



世界杯全城狂欢第三波 参与晚报竞猜赢取葡萄美酒

■活动时间:2014年6月28日至7月12日

■关注《宁波晚报》官方微信,点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。

■最终解释权归永裕在线所有。

今日竞猜场次 | 巴西 VS 荷兰

智利卡米乐葡萄酒

49元/瓶

YONGYU 永裕在线

400-926-9595

迪马利亚与时间赛跑欲战决赛 马斯切拉诺为防罗本肛门撕裂

阿根廷中场迪马利亚正在与时间赛跑,为参加巴西世界杯决赛加紧康复训练。

据阿根廷队发言人本图拉透露,迪马利亚目前正在贝洛奥里藏特的阿根廷训练基地进行康复训练,训练强度大约是受伤前的60%-80%。队医正密切观察他每天的身体状况,最后时刻再决定他是否有条件打决赛。

迪马利亚北京时间6日在同比利时的四分之一决赛中拉伤右腿,并缺席了与荷兰的半决赛,由佩雷斯顶替首发。半决赛中,尽管佩雷斯十分卖力,但是无法完全替代迪马利亚的作用,阿根廷队喜欢的边路进攻大打折扣。

面对决赛的对手德国队,阿根廷上下加紧备战,不敢小视。前锋阿圭罗依然记得2010年世界杯时被德国4:0羞辱的场景,“德国是一个强大的对

手,每次世界杯都是主角,我们必须咬住比赛,并争取赢下来”。

尽管迪马利亚的恢复对于阿根廷队来说是个利好,但中场球员马斯切拉诺能否在决赛中上场目前尚存疑问。他在半决赛争抢头球时被撞成脑震荡倒地,并且在拦截罗本射门时,因伸腿幅度太大撕裂了肛门,不过他当时并没有明显地表现出来,只是弯下腰强忍疼痛完成比赛。

“我撕裂了肛门,这就是为什么我显得那么痛苦,我不想声张出去。”马斯切拉诺赛后对一位意大利记者说,“罗本带球突破禁区要射门,但他失败了,我成功地阻挡了他,正是大家所看到的那样,在最关键的时刻,总是需要一点运气。”马斯切拉诺的伤势还需进一步检查,最后的结果将决定他是否能参加对德国的决赛。

本报综合报道